



慶中秋，發月餅

葉郁寧撰文

老會長李國衡捐助\$2000 購買月餅發給會員，以慰大家思鄉之情，而分發月餅的重任就交由後勤組長毛靜芬及副組長李瑛擔任。

今年由於疫情關係，村委會規定所有戶外聚會不得超過 15 人，同時還要遵守戴口罩及保持社交距離的規定，為避免犯規，他們兩人費盡心思規劃出一個完美的方案，就是以 Drive through 的方式進行，最佳地點是戲院的門口，因為那個地點是大家都想要的熱點，而又不能事先預訂，所以毛靜芬，李瑛及廖林權三人當天清晨 7:30 就先將桌椅搬去佔位子，發月餅時各派三人在兩邊的入口處指揮交通，會員們則被要求先在家準備好有姓名住址的字條，在 drive-through 的時候交給志工，志工馬上遞上月餅，這樣的流程非常順暢。

志工們都是自動自發來參與的，他們是：周采真，馬愛惠，周世敏，李家秦，李亞麗，李瑛，廖林權，左秋蓮，黃湘雲，吳淑蓉及毛靜芬共十一人，他們在工作時笑聲不斷，樂在其中。

儘管有些會員不在名單之內（可能是忘記交 2020 年的會費）既然來了，我們也照發不誤，稍早來的不在名單之內的會員，因擔心月餅不夠發，未能當場拿到月餅，我們就請他們先登記，結束之後，毛靜芬挨家挨戶去送到他們家，服務精神，令人敬佩！

中秋是一個闔家團圓的喜慶日子，在華聯會的大家庭中，我們能夠在一起共享月餅，共慶佳節，是何其有幸！

在此還要特別謝謝老會長李國衡的熱心捐助。



開心的志工們 (左秋蓮孫女攝)



忙碌的志工們 (楊承傑攝)



廖林權是萬綠叢中一點紅 (楊承傑攝)



大家分工合作完成任務 (楊承傑攝)